Anfrage gemaR § 18 der Geschiftsordnung der FW Fraktion vom 6.10.2019 betreffend den
Arbeitsplatzweg

Die Anfrage hat folgenden Wortlaut:

Um eine Verbesserung fiir die Mitarbeiter der Stadt Heinsberg erreichen zu kénnen, ist es
notwendig, Grundlagen zu erhalten, Wir fragen daher folgende Punkte an. Da unsere
Anfrage umfassend ist, sind wir gerne bereit, die Beantwortung auch bei der (ibernichsten
Ratssitzung zu erhalten.

. An wie vielen Standorten arbeiten Mitarbeiter/innen der Stadt Heinsberg?
. Wo sind diese Standorte?
. Wie viele Mitarbeiter arbeiten an den jeweiligen Standorten?
. Wie kommen diese Mitarbeiter zu threm Arbeitsplatz?
Im Sommer? (zu FuR, mit Fahrrad, mit 6ffentlichen Verkehrsmitteln, mit PKW, mit
motorisiertem Zweirad, in Fahrgemeinschaften)
Im Winter? (zu FuR, mit Fahrrad, mit 6ffentlichen Verkehrsmitteln, mit PKW, mit
-~ motorisiertem Zweirad, in Fahrgemeinschaften)
5. Welche Entfernung haben wie viele Mitarbeiter vom Wohnsitz zum Arbeitsplatz zuriick zu
tegen? (Unterteilung z.B. bis 1000 m, bis 5 km, bis 8 km, bis 15 km, bis 25 km und iiber 25 m.)
6. Welchen OPNV benutzen die Mitarbeiter, die mit dem OPNV den Arbeitsplatz erreichen?
7. Wo parken die Mitarbeiter, die mit dem privaten PKW anreisen?
8. Welche Entfernung missen die Mitarbeiter vom unter 7. genannten Parkplitzen bis zum
Arbeitsplatz zurticklegen?
9. Kénnen fir unter 8. genannte Entfernungen 6ffentliche Verkehrsmittel genutzt werden?

Bow N

Antwort der Verwaltung:
Die Auswertungen erfolgten im Zeitraum 6.11. bis 22.11.2019 und sind nachfolgend beigefiigt.




Zusammenfassung der Antworten zur Umfrage " Arbeitsplatzweg"

1. An wie vielen Standorten arbeiten Mitarbeiter/innen der Stadt Heinsberg

29

2. Wa sind diese Standerte?
3. Wie viele Mitarbeiter arbeiten an den jeweiligen Standorten?

Rathaus

L | ApFelstrate 60 7

5 Feuerwehr 10
Unterbrucher Strafe 55

3 Bicherei A
Patersgasse 6

4 Kindertagesstatte Aphoven/Laffeld 14
Maarstrafie 13

5 Familienzentrum Buschheide 20
Buschheide 7

6 Kindertagesstitte Horst 2
Randerather Strafie 59
Kindertagesstiite Karken

7 ; 20
Severinsweg 16

8 Kindertagesstatte Lieck 13
Rossberg 26

9 Kindertagesstitte Magdeburger Strale 19
Magdeburger Strafle 62

10 Kindertagesstitte Oberbruch 7
Parkstrale 6a - §

1 Kindertagesstiitte Schalhausen 14
Schafhausener Str. 134

12 Kindertagesstatte Sittarder Strafle 10
Sittarder Strafle 19

13 Kindertagesstatte Unterbrach 9
Amton-Loevenich-Strafle 2

14 Kindertagesstéitte Waldenrath 13
Aachener Strafie 12 b
Amt 51

15 Apfelstralbe 58 16
Bauhof 54

16 Borsigstrafie 16b
Bauhof (Service) 10
Kanal 4

17 Jobeenter 5

. Schafhausener Stralie 50

18 Gemeinschaftsgrundschule Randerath "Im Wurmtal" Schulsektretirinnen; 1
HermannsstraBe 21a Hausmeister: 1

19 Gemeinschaftsgrundschute Heinsberg "Sonnenscheinschule", Schulsekretirinnen: 1
Westpromenade 64 Hausmeister: 1
GSV Grebben-Schafhausen Schulsekretirinnen: 1

20721 |Karl-Arnold-StraBe 57 KGS Grebben (Hauptsitz) Hausmeister: 1 (Grebben)

Kuhlertstr. 39, GGS Schathavsen (Teilstandort) Hausmeister; 1 (Schafhausen)

) Kath. Grundschule Oberbruch "Pestafozzischule", Schulsekretarinnen: 1
Albert-Schweitzer-Strafle 54 Hausmeister: [

23 Kath, Grundschule Kirchhoven-Lieck "Brunnenschule”, Schulsekretirinnen: 1
Waldfeuchier Strafie 209 Hausmeister; 1

24 Kath. Grundschule Strasten Schulsekretirinnen: 1
Waldhufenstrae 100 . Hausmeister; 1
Kath, Grundschule Dremmen "Marienschule”, Schulsekretiirinnen: 1

25 . ]
MarienstraBe 9 Hausmeister: 1
Kath. Grundschule Heingberg-Karken "Regenbogenschule", Schulsekretarinnen; 1

26 :
Holzgraben 19 Havsmeister: 1

27 Gesamtschule Heinsberg-Waldfeucht, Schulselretirinnen: 4
Parkstrafe 21 Hausmeister: 2

28 Jakob-Muth-Schule Schulsekretirinnen: -
Parkstrafe 20 Hausmeister: 1

2 Realschule Heinsberg Schulsekretéirinnen; 2

Schafhausener Sirabe 41

Hausmeister: 1

—

¢in Standort: 68

Wurden bei der Umfrage
nicht berficksichtigt.

Einige Schulsekretdrimmen
und Hausmeister haben in
mehreren Schulen ihren
Arbeitsplatz.



Auswertung Umfrage "Arbeitsplatzweg' - Bereich Rathaus
(einschl. Biicherei und Jugendamt (Nebengebiinde))
-auch Handwerker, Hausmeister, Politessen, Schulsekretirinnen, Kana!l

Mitarbeiter insgesamt: 226
abgegebene Frageb6gen: 114

4. Wie kommen diese Mitarbeiter zn Threm Arbeitsplatz?

a} Im Sommer? (zuo Fufl, mit Fahrrad, mit 6ffentlichen Verkehrsmitteln, mit PKW, mit motorisiertem
Zweirad, in Fahrgemeinschaften)

zu Ful: 7
Fahrrad: 39
affentliche Verkehrsmittel: 1
Pkw: 62
motorisiertes Zweirad: 1
Fahrgemeinschaft: 4
alternativ Pkw: 19
alternativ Fahrrad; 17
alternativ Motorrad: 1

b} Im Winter? (zu Full, mit Fahrrad, mit 6ffentlichen Verkehrsmitteln, mit PKW, mit motorisiertem
Zweirad, in Fahrgemeinschaften)

zu Full: 9
Fahrrad: 16
offentliche Verkehrsmittel: 1
Plow: 84
motorisiertes Zweirad: 0
Fahr}_gemeinschaﬁ: 4
alternativ zu Fulk: 1
alternativ Pkw: 13
alternativ Fahrrad: 5
alternativ Motorrad: 0

5. Welche Entfernung haben wie viele Mitarbeiter vom Wohnsitz zum Arbeitsplatz zuriickzulegen
{(Unterteilung z. B. bis 1000 m, bis § km, bis § km, bis 15 km, bis 25 km und iiber 25 km)?

bis 1000 m: 6
bis 5 kny: 44
bis 8 km: 32
bis 15 km: 19
bis 25 km: 10
ther 25 km: 3

6. Welchen OPNV benutzen die Mitarbeiter, die mit dem OPNV den Arbeitsplatz erreichen?

ng: 1



7. Wo parken die Mitarbeiter, die mit dem privaten PK'W anreisen?

Parkplatz Westpromenade:
Parkplatz Gangolfusstrale:
Parkplatz GaswerkstraBe:
Parlplatz Ostpromenade:
Parkplatz Schathausener Strae:
Hedwigstralle:
Haagweiher:

Webetstrale:

Sff. Parkfliche:

Parkplatz:

privater Parkplatz:
Innenhof Rathaus/Vorplatz
Innenstadt:

freier Parkplatz:

Bauhof

Schulgebéude

Nmn—-v—ac\wa—s;—»—-n—xs—\odl‘_ml_nn—hég

Alternativ:

Franz-Eifler-Strafie
Noethlichs-Sirae:

Parkplatz Geilenkirchener Strafie:

8. Welche Entfernung miissen die Mitarbeiter vom unter 7. genannten Parkpliitzen bis zum Arbeitsplatz
zuriicklegen?

10 m:
15 .
30 m;
50 m:
100 m:
200 m: 24
250 m: 10
300 m:

400 m:

500 m

600 m:

800 m:

I km:

100-1000 m:
100-200 m:
200-300 m:
200-750 m:
200-650 m:
200-800 m:
330-500 m:

330 m:

350-400 m:
400-600 m:

nur einige Meter:
kurzer Fulweg:
unter 5 min;
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9. Kénnen fiir unter 8. genannte Entfernungen §ffentliche Verkehrsmittel genutzt werden?

nicht notwendig: 87
Ja: 1



Auswertung Umfrage "Arbeitsplatzweg' - Bereich Bauhof

Mitarbeiter insgesamt: 54
abgegebene Fragebigen: 21
4. Wie kommen diese Mitarbeiter zu Ihrem Arbeitsplatz?

a) Im Sommer? (zu Fuf, mit Fahrrad, mit $ffentlichen Verkehrsmitteln, mit PKW, mit motorisiertem
Zweirad, in Fahrgemeinschaften)

Fahrrad: 6
Plow: 14
motorisiertes Zweirad: 1
alternativ Pkw: 2
alternativ motorisiertes Zweirad: 2

b) Im Winter? (zu Full, mit Fahrrad, mit éffentlichen Verkehrsmitteln, mit PKW, mif motorisiertem
Zweirad, in Fahrgemeinschaften)

Fabrrad: 3
Pkw: 18
|alternativ motorisiertes Zweirad | 1 |

5. Welche Entfernang haben wie viele Mitarbeiter vom Wohnsitz zum Arbeitsplatz zuriickzulegen
(Unterteilung z. B. bis 1000 m, bis 5 kun, bis 8 km, bis 15 km, bis 25 kin und iiber 25 km)?

bis 1000 m:
bis 5 km:
bis 8 km:
bis 15 km:
bis 25 km:
iiber 25 km:

~J|tnjco|—

6. Welchen OPNV benutzen die Mitarbeiter, die mit dem OPNV den Arbeitsplatz erreichen?

7. Wo parlen die Mitarbeiter, die mit dem privaten PKW anreisen?

Parkplatz Bauhof: 15
Parkplatz Aldi: 1
dffentlicher Parkplatz: 1
in der Nihe des Bayhofs: 1

8. Welche Entfernung miissen die Mitarbeiter vom unter 7. genannten Parkplitzen bis zum Arbeitsplatz
zuriicklegen?

30 m: 1
50 m. 1
100 m. 1
wenige Meter: 15

9, Kénnen filir unter 8. genannte Entfernungen tffentliche Verkehrsmittel genutzt werden?

Nein



Auswertung Umfrage "Arbeitsplatzweg' - Bereich Feuerwehr

Mitarbeiter insgesamt: 10
abgegebene Fragebogen: 5

4. Wie kommen diese Mitarbeiter zu Threm Arbeitsplatz?

a) Im Sommer? (zu FuB, mjt Fahrrad, mit ffentlichen Verkehrsmitteln, mit PKW, mit motorisiertem
Zweirad, in Fahrgemeinschaften)

Fahrrad: 1 alternativ Plow: ! 1 |
Plew 4

b) Im Winter? (zu Fufl, mit Falrrad, mit $ffentlichen Verkehrsmitteln, mit PK'W, mit motorisiertem
Zweirad, in Fahrgemeinschaften)

(Plew: BN

5. Welche Entfernung haben wie viele Mitarbeiter vom Wohnsitz zum Arbeitsplatz zuriickzulegen
(Unterteilung z. B. bis 1000 m, bis 5 km, bis 8 km, bis 15 km, bis 25 km und {iber 25 km)?

bis 1000 m: {
bis 5 km: 1
his 8 km: 2
bis 15 km: 1
bis 25 lem: 0
iber 25 km: 1

6. Welchen OPNV benutzen die Mitarbeiter, die mit dem OPNV den Arbeitsplatz erreichen?

keine 5

7. Wo parken dic Mitarbeiter, die mit dem privaten PKW anreisen?

[Parkplatz Feuerwache [ 5 |

8. Welche Entfernung miissen die Mitarbeiter vom unter 7. genannten Parkplitzen bis zam Arbeitsplatz
zuriicklegen?

{20 m: 5 |

9, Kénnen fiir unter 8. genannte Entfernungen éffentliche Verkehrsmittel genufzt werden?

nicht notwendig: 5



Auswertung Umfrage " Arbeitsplatzweg" - Bereich Kindertagesstﬁtte Aphoven-Laffeld

Mitarbeiter insgesamt: 14
abgegebene Fragebdgen: 13

4, Wie kommen diese Mitarbeiter zu Threm Arbeitsplatz?

a) Im Sommer? (zu Full, mit Fahrrad, mit éffentlichen Verkehrsmitteln, mit PKW, mit motorisiertem
Zweirad, in Fahrgemeinschaften)

zu Fuf}:
Fahrrad: 1
Pkw: 10

b) Im Winter? (zu FuB, mit Fahrrad, mit tffentlichen Verkehrsmitteln, mit PKW, mit motorisiertem
ZLwetrad, in Fahrgemeinschaften)

zu Full: 2
Fabrrad: 1
Pkw: 10

5. Welche Entfernung haben wie viele Mitarbeiter vom Wohnsitz zum Arbeitsplatz zuriickzulegen
(Unterteilung z. B. bis 1000 m, bis 5 km, bis 8 km, bis 15 km, bis 25 km und tiber 25 km)?

500 m:

bis 1000 m:
bis 5 km:
bis & km:
bis 15 km:
bis 25 km:
tiber 25 km:

—(ra || fw]—

6, Welchen OPNYV benutzen die Mitarbeiter, die mit dem OPNV den Arbeitsplatz erreichen?

7. Wo parken die Mitarbeiter, die mit dem privaten PKW anreisen?

[Parkplatz Kindertagesstiitie [ 10 } |alternativ: Parkplatz einer Mitarbeiterin | 1 |

8. Welche Entfernung miissen die Mitarbeiter vom unter 7. genannten Parkpliitzen bis zum Arbeitsplatz
zuriicklegen?

5m: 1
50 m: 3
10 m: 6

9. Kénnen fiir unter 8. genannte Entfernungen 6ffentliche Verkehrsmittel genuizt werden?

Nein



Auswertung Umfrage ""Arbeitsplatzweg" - Bereich Familienzentrum Buschheide

Mitarbeiter insgesamt: 20
abgegebene Fragebdgen: 11
4. Wie kommen diese Mitarbeiter zu Threm Arbeitsplatz?

a) Im Sommer? (zu Fuli, mit Fahrrad, mit 6ffentlichen Verkehrsmitteln, mit PK'W, mit motorisiertem
Zweirad, in Fahrgemeinschaften)

Fahrrad: 5
Pkw: 6
|alternativ motorisiertes Zweirad 1|

b) Im Winter? (zu Ful}, mit Fahrrad, mit §ffentlichen Verkehrsmitteln, mit PKW, mit motorisiertem
Zweirad, in Fahrgemeinschaften}

zu Full: 1
Fahrrad: 2
Pkw: )
alternativ Fahrrad: ]
alternativ Pkw: 1
alternativ motorisiertes Zweirad: 1

5. Welche Entfernung haben wie viele Mitarbeiter vom Wolnsitz zum Arbeitsplatz zuriickzulegen
(Unterteilung z. B, bis 1000 m, bis § km, bis 8 kan, bis 15 km, bis 25 km und {iber 25 km)?

bis 1000 m:

bis 5 km: 7
bis 8 km: 3
bis 15 kin:

bis 25 km: 1
ttber 25 km:

6. Welchen OPNV benutzen die Mitarbeiter, die mit dem OPNV den Arbeitsplatz erreichen?

7. Wo parken di¢ Mitarbeiter, die mit dem privaten PKW anreisen?

Parkplatz Familienzentrum:
Nebenstralie;

P 4-R am City Center:
Sffentliche Parkplitze:
Ostpromenade
Herrenheide

bt |t | ARy D ]

8. Welche Entfernung miissen die Mitarbeiter vom unter 7. genannten Parkplitzen bis zum Arbeitsplatz
zuriicklegen?

300 m; 1
ca. 500 m: 1
bis 1000 m: 6

9. Kénnen fiir unter 8, genannte Entfernungen dffentliche Verkehrsmittel genutzt werden?

Nein 6



Auswertung Umfrage "Arbeitsplatzweg" - Bereich Kindertagesstiitte Magdeburger Strafe

Mitarbeiter insgesamg: 19
abgegebene Fragebigen: 16

4. Wie kommen diese Mitarbeiter zu Threm Arbeitsplatz?

a) Im Sommer? (zu Full, mit Fahrrad, mit §ffentlichen Verkehrsmitteln, mit PKW, mit motorisiertem
Zweirad, in Fahrgemeinschaften)

zu Fuld; 1 alternativ Pkw: 1
Fahrrad: 3 alternativ Fahrrad: 3
Plkw: 12 alternativ Motorrad: 1

alternativ Fahrgemeinschafy 1

b) Im Winter? (zu FuB, mit Fahrrad, mit ffentlichen Verkehrsmitteln, mit PKKW, mit motorisiertem
Zweirad, in Fahrgemeinschaften)

zu Fuf: 1 alternativ Pkw;
Pkw: . 15 alternativ Fahrrad: 1
alternativ Fahrgemeinschafi 1

5. Welche Entfernung haben wie viele Mitarbeiter vom Wohnsitz znm Arbeitsplatz zuriickzulegen
(Unterteilung z B. bis 1000 m, bis 5 km, bis § km, bis 15 km, bis 25 km und iiber 25 km)?

bis 1000 m:
bis 5 km:
bis 8 km:
bis 15 km:

bis 25 km:
{iber 25 km:

Gl | =13 | | o0 | =

6. Welchen OPNV benutzen die Mitarbeiter, die mit dem OPNYV den Arbeitsplatz erreichen?

keine, zu teuer

7. Wo parken die Mitarbeiter, die mit dem privaten PICW anreisen?

Parkplatz Kindertagesstitie: 3
Seitenstrafie: 6
Strafle 7

8. Welche Entfernung miissen die Mitarbeiter vom anter 7. genannten Parkpliitzen bis zum Arbeitsplatz
zuriicklegen?

bis zu 10 m:
20 m:

50 m:
50-150m:
100 nt;

150 m:

150 - 200 m:
200 m;

300 m:
300 m:

Ll Il BN L ol 300 P 0O ) Pl | N

9. Kiinnen filr unter 8. genannte Entfernungen éffentliche Verkehrsmittel genuizt werden?

Nein



Auswertung Umfrage " Arbeitsplatzweg'' - Bereich Kindertagesstitte Sittarder Strafie

Mitarbeiter insgesamit: 10
abgegebene Fragebigen: 9

4. Wie kommen diese Mitarbeiter zu Threm Arbeitsplatz?

a) Im Sontmer? (zu Fufl, mit Fahrrad, mit dffentlichen Verkehrsmitteln, mit PKW, mit motorisiertem

Zweirad, in Fahrgemeinschaften)

zu Full: 7
Fahrrad: 1
Pkw: 1

b) Im Winter? (zu Ful}, mit Fahrrad, mit ffentlichen Verkehrsmitteln, mit PKW, mit motorisiertem

Zweirad, in Fahrgemeinschaften)

zu Fuli:

1

Pkw:

5. Welche Entfernung haben wie viele Mitarbeiter vom Wohnsitz zum Arbeitsplatz zuriickzulegen
(Unterteilung z, B, bis 1000 m, bis 5 km, bis 8 km, bis 15 km, bis 25 km und iiber 25 km)?

his 1000 m: 1
bis 5 km: 3
bis § km: 4
bis 15 km:

bis 25 km: 1
Uber 25 km:

6. Welchen OPNV benutzen die Mitarbeiter, die mit dem OPNV den Arbeitsplatz erreichen?

7. Wao parken die Mitarbeiter, die mit dem privaten PKW anreisen?

[Parkplatz Kindertagesstitie | 8 |

8. Welche Entfernung miissen die Mitarbeiter vom unter 7. genannten ParkpHitzen bis zum Arbeitsplatz

zuriicklegen?

{20 m:

| 8 |

9, Kdnnen fiir unter 8, genannte Entfernungen éffentliche Verkehrsmittel genutzt werden?

Nein

1




Auswertung Umfrage " Arbeitsplatzweg" - Bereich Kindertagesstiitte Horst

Mitarbeiter insgesamf; 8
abgegebene Fragebigen: 7
4. Wie kommen diese Mitarbeiter zu Threm Arbeitsplatz?

a) Im Sommer? (zu Full, mit Fahrrad, mit §ffentlichen Verkehrsmitteln, mit PKW, mit motorisiertem
Zweirad, in Fahrgemeinschaften)

{Plew: |71

b) Im Winter? (zu Fuf}, mit Fahrrad, mit 8ffentlichen Verkehrsmitteln, mit PKW, mit motorisiertem
Zwetrad, in Fahrgemeinschaften)

[Pkw: | 7 ]

5, Welche Entfernung haben wie viele Mitarbeiter vom Wohnsitz zum Arbeitsplatz zuriickzulegen
(Unterteilung z. B. bis 1000 m, bis 5 km, bis § km, bis 15 km, bis 25 km und iiber 25 km)?

bis 1000 m:

bis 5 km: 2
bis § km: 1
bis 15 km: 3
bis 25 km: 1
{iber 25 km: 3

6, Welchen OPNYV benutzen die Mitarbeiter, die mit dem OPNV den Arbeitsplatz erreichen?

Funktioniert nur mit Umsteigen und hohem Zeitanfwand; z. T. morgens keine Verbindung

7. Wo parken die Mitarbeiter, die mit dem privaten PKW anreisen?

Parkplatz Kindertagesstftte
Straflenrand

Stralle

direkte Umgebun g

—t LD [ D

8. Welche Entfernung miissen die Mitarbeiter vom unter 7, genannten Parkpliitzen bis zum Arbeitsplatz
zuriicklegen?

3-4m:

ca. 10 - 30 m:
50 m.

100 m:
I-4m

ca. 10 -30 m:
50 m:

100 m:

P | s B o | 2 | =

9. Kiinnen fitr unter 8. penannte Entfernungen dffentliche Verkehrsmittel genutzt werden?

Nein

10



Auswertung Umfrage "Arbeitsplatzweg" - Bereich Kindertagesstitte Karken

Mitarbeiter insgesamt: 20
abgegebene Fragebigen: 16
4. Wie kommen diese Mitarbeiter zu Ihrem Arbeitsplatz?

a) Im Sommer? (zu Fufl, mit Fahrrad, mit $ffentlichen Verkehrsmitteln, mit PKW, mit motorisiertem
Zweirad, in Fahrgemeinschafien)

[Pow: | 16 | Jalternativ Pkw: 1
{alternativ Fahrrad: 4

b) Im Winter? (zu Fuf}, mit Fahrrad, mit §ffentlichen Verkehrsmitteln, mit PKW, mit motorisiertem
Ziweirad, in Fahrgemeinschaften)

[Plow: | 16 | {alternativ Fahrrad: | 1 |

5. Welche Entfernung haben wie viele Mitarbeiter vom Wohnsitz zum Arbeitsplatz zuriickzulegen
(Unterteilung z. B, bis 1000 m, bis 5 km, bis 8 ki, bis 15 km, bis 25 km und itber 25 km)?

bis 1000 m:
bis 5 km:
bhis 8 km;
bis 15 km:
bis 25 km:
tiber 25 km;

BR{DD [P =1 |—

6. Welchen OPNYV benutzen die Mitarbeiter, die mit dem OPNV den Arbeitsplatz erreichen?

7. Wo parleen die Mitarbeiter, die mit dem privaten PKW anreisen?

Parkplatz Kindertagesstitte
in der niheren Umgebung
kostenfreier Parkplatz
Stralle

Parkplatz an der Kirche
Johann-Frenken-Weg

bei Verwandten

el 1571 BN Y T S LV

8. Welche Entfernung miissen die Mitarbeiter vom unter 7. genannten Parkplitzen bis zum Arbeitsplatz
zurficklegen?

25m

50-100m

z. Zt. ca. 300 - 400 m
500 - 800 m

3 Minuten Fulweg

6 Minuten Fulweg

5 -10 Minuten Fuﬁweg

D == LA W D |

9, Kionnen fitr unter 8. genannte Entfernungen iffentliche Verkehrsmittel genutzt werden?

Nein
[1



Auswertung Umfrage "Arbeitsplatzweg" - Bereich Kindertagesstiitte Lieck

Mitarbeiter insgesamt: 13
abgegebene Fragebfgen: 13
4, Wie kommen diese Mitarbeiter zu Threm Arbeitsplatz?

a) Im Sommer? (zu Fufl, mit Fahrrad, mit 6{ffentlichen Verkehrsmitteln, mit PKW, mit motorisiertem
Zweirad, in Fahrgemeinschaften)

Fahrrad: 2
Pkw: 11
alternativ Fahrrad: 1
alternativ Pkw: 1

b) Im Winter? (zu Fuf}, mit Fahrrad, mit ffentlichen Verkehrsmitteln, mit PKW, mit motorisiertem
Zweirad, in Fahrgemeinschaften)

Fahrrad: 1
Pkw: 12

5. Welche Entfernung haben wie viele Mitarbeiter vom Wohnsitz zum Arbeitsplatz zuriickzulegen
(Unterteilung z. B. bis 10060 m, bis S Ikm, bis 8 kkm, bis 15 km, bis 25 lun und iiber 25 kin)?

bis 1000 m: .
bis 3 km: 6
bis § km: 5
bis 15 km: 2
bis 25 km:

iber 25 km:

6. Welchen OPNV benutzen die Mitarbeiter, die mit dem OPNV den Arbeitsplatz erreichen?

Schlechte Verkehrsverbindungen

7. Wo parken die Mitarbeiter, die mit dem privaten PK'W anreisen?

Parkplatz Kindertagesstitte 12
dffentlicher Parkstreifen an der Kindertagesstéitte 1

8. Welche Entfernung miissen die Mitarbeiter vom unter 7, genannten Parkpliitzen bis zum Arbeitsplatz
zuriicklegen?

20 m 12

20-40m 1

9. Kinnen fiir unter 8. genannte Entfernungen dffentliche Verkehrsmittel genutzt werden?

Nein



Auswertung Umfrage "Arbeitsplatzweg” - Bereich Kindertagesstiitte Oberbruch

Mitarbetter insgesamt: 17
abgegebene Fragebbgen: 10

4. Wie kommen diese Mitarbeiter zn Ihrem Arbeitsplatz?

a) Im Somamer? (zu Fufl, mit Fahrrad, mit 6ffentlichen Verkehrsmitteln, mit PKW, mit motorisiertem
Zweirad, in Falirgemeinschaften)

zu Ful}: 1
Fahrrad:

Pkow: 7
[alternativ Pkw: 3]

b) Im Winter? (zu Fufl, mit Fahrrad, mit 6ffentlichen Verkehrsmitteln, mit PK'W, mit motorisiertem
Zweirad, in Fahrgemeinschaften)

zu Ful: 1
Pkw:

5. Welche Entfernung haben wie viele Mitarbeiter vom Wohnsitz zum Arbeitsplatz zuriickzulegen
(Unterteilung z. B. bis 1600 m, bis 5 km, bis 8 ki, bis 15 km, bis 25 kin und iiber 25 km)?

big 1000 m: 2
bis 5 km: 2
bis § km:

bis 15 km: 6
bis 25 km:

tther 25 km:

6. Welchen OPNV benutzen die Mitarbeiter, die mit dem OPNV den Arbeitsplatz erreichen?

7. Wo parken die Mitarbeiter, die mit dem privaien PKW anreisen?

Parkplatz Kindertagesstiitte 1 Alternativ:

Gffentlicher Parkplatz in der Nihe 4 Offentlicher Parkplatz in der Nihe
Strafenrand 1 Strafienrand

Parkplatz an der Festhalle Oberbruch] 3 Parkplatz an der Festhalle Oberbruch

8. Welche Entfernung mitssen die Mitarbeiter vom unter 7. genannten Parkpliitzen bis zum Arbeitsplatz
zuriicklegen?

50m

100 m

300 m
wenige Meter

— e |

9, Ktnnen filr unter 8, genannte Entfernungen iffentliche Verkehrsmittel genuntzt werden?

Nein
Die Kita ist mit demn OPNV unter 1 Stunde nicht zu erreichen.
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Auswertung Umfrage ""Arbeitsplatzweg' - Bereich Kindertagesstiitte Schafhausen

Mitarbeiter insgesamt: 14
abgegebene Fragebiigen: 10
4. Wie kommen diese Mitarbeiter zu IThrem Arbeitsplatz?

2} Im Sommer? (zu Ful}, mit Fahrrad, mit dffentlichen Verkehrsmitteln, mit PKW, mit motorisiertem
Zweirad, in Fahrgemeinschaften)

Fahrrad: 4
Pkw: 6
alternativ Fahrrad: 1
alternativ Pkw: 3

b) Im Winter? (zu FuBl, mit Fahrrad, mit 6ffentlichen Verkehrsmitteln, mit PKW, mit motorisiertem
Zweirad, in Fahrgemeinschafien)

Fahrrad: 2
Plow: 8
alternativ Fahrrad: 1
alternativ Plow: 2

5. Welche Entfernung haben wie viele Mitarbeiter vom Wohnsitz zam Arbeitsplatz zuriickzulegen
(Unterteilung z. B. bis 1060 m, bis 5 km, bis 8 km, bis 15 km, bis 25 km und {iber 25 km)?

bis 1000 m:
bis 5 km:
bis 8 km:
bis 15 km;
bis 25 km:
iber 25 km:

el 7SR o N

6. Welchen OPNYV benutzen dic Mitarbeiter, die mit dem OPNV den Arbeitsplatz erreichen?

Zur Zeit keine

7. Wo parken die Mitarbeiter, die mit dem privaten PK'W anreisen?

Parkplatz an der Kita 6
Nebenstrafe 2

8. Welche Enifernung miissen die Mitarbeiter vom unter 7. genannten Parkpliitzen bis zum Arbeitsplatz
zuriicklegen?

10m 6
S0m 1
100 m 1

9. Kénnen fiir unter 8§, genannte Entfernungen iffentliche Verkehrsmittel genutzt werden?

Nein
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Auswertung Umfrage "Arbeitsplatzweg" - Bereich Kindertagesstiitte Unterbruch

Mitarbeiter insgesamt: 9
abgegebene Fragebigen: 6

4. Wie kommen diese Mitarbeiter zn Ihrem Arbeitsplatz?

a) Im Sommer? (zu Full, mit Fahrrad, mit 6ffentlichen Yerkehrsmitteln, mit PKW, mit motorisiertem
Zweirad, in Fahrgemeinschaften)

Fahrrad: 1
Pkw: 3

b) Im Winter? (zu Fufi, mit Fahrrad, mit 6ffentlichen Verkehrsmitieln, mit PKW, mit motorisiertem
Zweirad, in Fahrgemeinschaften)

o %]

5. Welche Entfernung haben wie viele Mitarbeiter vorn Wohnsitz zum Arbeitsplatz zariickzulegen
(Unterteilung z. B. bis 1000 m, bis 5 km, bis 8 lam, bis 15 ki, bis 25 km und iiber 25 km)?

bis 1000 m: 1
bis 5 km: 3
bis 8 km: 1
his 15 km:

bis 25 km: 1
{iber 25 km:

6. Welchen OPNV benutzen die Mitarbeiter, die mit dem OPNV den Arbeitsplatz erreichen?

7. Weo parken die Mitarbeiter, die mit dem privaten PKW anreisen?

[Parkplatz Kindertagesstitte | 6 |

8. Welche Entfernung miissen die Mitarbeiter vom unter 7. genannten Parkplitzen bis zam Arbeitsplatz
zuriicklegen?

[wenige Meter 6 |

9. Kénnen fiir unter 8. genannte Entfernungen dffentliche Verkehrsmittel genutzt werden?

nicht notwendig
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Auswertung Umfrage "Arbeitsplatzweg' - Bereich Kindertagesstiitte Waldenrath

Mitarbeiter insgesamt: 13
abgegebene Fragebigen: 10
4, Wie kommen diese Mitarbeiter zu Ihrem Arbeitsplatz?

1) Im Sommer? (zu Fufl, mit Fahrrad, mit offentlichen Verkehrsmitteln, mit PKW, mit motorisiertem
Zweirad, in Fahrgemeinschafien)

|Plew: [ 10 |

b} Im Winter? (zu FuB, mit Fahrrad, mit dffentlichen Verkehrsmitteln, mit PK'W, mit motorisiertem
Zweirad, in Fahrgemeinschaften)

[Plow: [ 10 |

5. Welche Entfernung haben wie viele Mitarbeiter vom Wohnsitz zum Arbeitsplatz zuriickzalegen
{Unterteilung z. B. bis 1000 m, bis 5 km, bis 8 km, bis 15 km, bis 25 km und itber 25 km)?

bis 1000 m:
bis 5 km:

bis 8§ km: 3
bis 135 km:
bis 25 km:
iiber 25 km: 2

6. Welchen OPNV benuizen die Mitarbeiter, die mit dem OPNV den Arbeitsplatz erreichen?

7. Wo parken die Mitarbeiter, die mit dem privaten PKW anreisen?

Parkplatz Kindertagesstiltte 6
Kirmesplatz 4

8. Welche Entfernung miissen die Mitarbeiter vom unter 7. genannten Parkplitzen bis zum
Arbeitsplatz zuriicklegen?

Sm: 6
ca. 100 m: 4

9, Kénnen fiir unter 8. genannte Entfernungen $ffentliche Verkehrsmittel genutzt werden?

nicht notwendig



